



Интриги, сплетни, слухи, подковерная возня, которыми пять лет занималась команда Виктора Шрейдер и подконтрольное ему движение «Омская инициатива», по достоинству оценены горожанами – ни один явный сторонник экс-мэра не получил мандата доверия избирателей.

Не сумев «сесть на хвост» президентской кампании кандидата Путина и лишившись поддержки региональной «партии власти», городские чиновники и обслуживающие их пиарщики получили результат, который реально отражает их вес в местной политической иерархии.

Построив свою избирательную кампанию на критике губернатора Полежаева и на намеках на грядущие кадровые изменения в региональной элите, команда экс-мэра Шрейдера окончательно загнала себя в политический тупик. Напротив омичи, сделав свой выбор 4 марта, показали рост гражданского самосознания. Они «не повелись» на традиционные «надежды на будущее», не стали верить слухам и домыслам КТОСов, а нашли в себе силы, мудрость и мужество спросить у городской власти: а что местные чиновники и разрекламированная ими «Омская инициатива» сделали для Омска, для его жителей, что выполнено из обещанного ранее?!

Ответ в виде абстрактного лозунга «защитим Омск!», видимо, уже не устроил избирателей, потому как люди поняли, что отстаивает команда Шрейдера только свои должности, свои привилегии, свой бизнес, основанный на бюджетных деньгах, свои коррупционные схемы по отмыванию денег, свои подконтрольные управляющие компании. Такой «Омск» местные жители защищать отказались. Видимо, поспособствовали такому однозначному волеизъявлению граждан и последние законодательные «инициативы» депутата Шрейдера, направленные против рядовых

Автор: Administrator
06.03.2012 14:24

жителей: законопроект Виктора Филипповича по отмене статьи 16 ФЗ «О приватизации жилищного фонда в РФ» вызвал шквал народного негодования. И не только в Омске. Теперь соответствующие выводы должна сделать и партия власти, представителем которой числится бывший экс-мэр Омска...

Серей Асташкин,

специально для Омского правового портала.